

开车的生活繁忙清苦,他们携手一路前行

公交线上的爱情故事

文/本报记者 宋昊阳 片/本报记者 孙国祥

他们是最普通的公交夫妻,每天都像不知疲倦的公交车一样,在固定的线路上来来往往。尽管他们每天驾驶不同的车辆,沿着不同的轨迹行驶,可是他们尤为珍惜在一起的时光。他们是潍坊市公交总公司的职工吴颖新和郭君。

大雨中收获爱情

吴颖新说,她和爱人郭君的爱情故事是从公交车开始的,两人在2008年的时候都是23路的驾驶员,那时两人都在王潭站上下班,吴颖新只是偶尔能跟郭君见面打个招呼,彼此之间并不熟悉。开车时也是两辆车一个在前,一个在后,吴颖新总是看着郭君驾驶的23路远去后,才默默地上车,清扫卫生,准备发车。

两人的缘分来自一场雨。那

是2008年秋天的一个晚上,天空下起了雨,吴颖新正在停车场修理车辆,这时他看到郭君驾驶的公交车缓缓开回了场站,家住在福海花园的郭君没有带雨具,正一个人在场站避雨。

吴颖新鼓足了勇气来到郭君面前,“你没带雨具吗,我送你回家吧。”郭君起初还有些不好意思,后来被吴颖新的热情打动,便坐上了吴颖新的电动车,吴颖新

又把自己的雨衣给郭君穿上,在雨中骑着电动车。

“我见你下班后都是一个人坐公交车回家,要不以后我骑电动车送你回去吧,反正也顺路。”憨厚又不太会说话的吴颖新说这些的时候还有些紧张,生怕被郭君拒绝。没想到郭君很爽快地就答应了,从此吴颖新便一直骑着电动车送郭君回家,这一送,就送了4年,送到了现在。

相互关心就是幸福

妻子休完产假后被调到了17路车工作,这样一来,吴颖新和妻子就不在一条线路工作了。每天4点多,天还不亮,吴颖新就带着妻子来到17路发车站点,彼此道别后便匆匆开始一天的工作,然后在下班时再一起回家。两个人的工作就像公交线路一样,在同一个地点出发,经过不同的轨迹又回到同一个终点。

吴颖新和郭君虽然在一个车

队上班,但由于驾驶不同的公交车,所以并不常遇到。但两个人的轨迹也有相交的时候,这是他们的爱情“秘密”。

郭君说,10路和17路在青年路佳世客有同一个站点,她每次在佳世客停站时,都会看一看附近有没有10路车,看看丈夫驾驶的车辆是不是在附近。

每次遇到丈夫的车辆,郭君就冲丈夫点个头,笑一下,吴颖新

一看妻子脸上的表情,就知道她运行顺不顺利,心情好不好。有时看妻子脸色不对,吴颖新就用眼神鼓励一下,示意她小心开车。如果交汇时一方没注意到,另一方就会轻轻按一下喇叭,提示对方注意。这声喇叭含义很多:“我看到你了!路上运行顺利吗?路上注意安全……”如果一切都好,两人就会相视一笑,心里都踏实了。

今年七夕一起去看海

由于工作的特殊性,吴颖新和妻子很少有假期,但是每个情人节和七夕节,小两口都会记得抽出时间来一起过。郭君笑着说,吴颖新这人比较憨厚老实,每逢过节都要提醒他给自己准备点礼物,或者请自己吃个饭,不然他就不记得要过节了。

今年七夕,吴颖新也会像以前一样,带妻子去餐馆点一些妻子爱吃的菜,而七夕前一天,正好轮到吴颖新和妻子每年一次的轮休,这一次,吴颖新说,要好好补偿一下多年来辛苦的妻子。

“老婆,这次休假,咱们去滨海散散心吧!”吴颖新说,以前过情人节或者七夕,如果当天赶上两人都有事,就提前一天或者推后一天过,这次七夕前带妻子去滨海看海,就当做给妻子的七夕礼物了,毕竟他们已经好几年没有一起出门旅行了,即便是只有几十公里的滨海,对于他们来说也是一次奢侈的旅行。

郭君说,她和丈夫现在对生活非常知足,尽管工作中有劳累和辛苦,但是因为两个人能彼此理解和鼓励,因此生活尽管平淡但却和谐。吴颖新说,妻子是外地人,更需要自己用心的照顾。而自己通过公交车,和妻子相识、相恋、相守,能够一起开着公交车慢慢变老,就是他能想到的最幸福的事情。

